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Osnovno značenje pojma moda 
 

Moda je termin koji označava popularne stilove u raznim sferama ljudskih aktivnosti i 
razmišljanja, u bilo koje vreme u istoriji. Stilovi se mogu menjati brzo i u današnjici se pod 
terminom moda označava poslednja verzija stila u nekoj oblasti. Modne promene u raznim 
oblastima mogu dovesti i do promene kulture u celosti. Termini „moderan“ i „nemoderan“ 
se koriste da opišu da li je neko ili nešto u skladu sa trenutnim ili nekim drugim, popularnim 
modnim izražavanjem. Termin „moderan“ se obično koristi u pozitivnom smislu, kao 
sinonim za glamur, lepotu i stil. U tom smislu, moda je vrsta zajedničke umetnosti u 
kojoj kultura dolazi do izražaja. Međutim, ovaj termin se koristi i u negativnom smislu, kao 
sinonim za hir, trend i materijalizam. Brojni gradovi se prepoznaju kao centri globalne mode 
uglavnom usled njihovih modnih zbivanja u kojima dizajneri izlažu svoje nove kolekcije. Ti 
gradovi su Pariz, Milano,NewYork  i London. Drugi gradovi koji iz godine u godinu postaju 
sve poznatiji u svetu mode su Los Anđeles,Berlin, Tokio, Rim, Majami, Hong Kong, Sao 
Paulo, Sidnej, Barselona, Madrid, Montreal, Beč, Moskva, Nju Delhi i Dubai. U modnoj 
industriji, intelektualna svojina nije prinudna kao u filmskoj i muzičkoj industriji. Uglavnom iz 
tog razloga jer mnogi dizajneri uzimaju tuđe kreacije kao inspiraciju za svoja dela i tako 
kreiraju trend u određenoj oblasti. Dizajneri smatraju da bi drugačija politika negativno 
uticala na uspeh industrije. Ipak, ovakav stav se menja, 2005. godine je svetska organizacija 
za intelektualnu svojinu (WIPO) održala konferenciju pozivajući javno da se u modnoj 
industriji zavedu striktnija pravila intelektualne svojine, kako kažu „radi zaštite malog i 
srednjeg biznisa i radi podsticanja konkurencije u tekstilnoj i odevnoj industriji“.Moda je 
socijalni fenomen, koji je zajednički mnogim oblastima ljudskih aktivnosti i razmišljanja. 
Uspon i pad mode je posebno dokumentovan u sledećim oblastima:arhitektura, unutrašnji 
dizajn i pejzažni dizajn,umetnost i struka,telo, odeća i kostim, kozmetika, frizura,plesanje 
i muzika,stil (način oblačenja), sleng  i drugi oblici pričanja,ekonomija,zabava, igrice,  hobi, 
 sport, menadžment, menadžerski stilovi i načini organizovanja,politika i mas mediji, 
posebno načini razgovora podsticani od strane medija,filozofija i religija, sociologija i značaj 
oblačenja za izgradnju identiteta, tehnologija.Zatim  izbor tehnike komjuterskog 
programiranja,industrija uslužne delatnosti, dizajniranje uniformi za hotele, restorane, 
kazino, razne vrste klubova,a sve to ne bi li se reflektovao brend. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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